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文教厚生委員会会議録 

令和２年１２月２２日（火） 

午前１時００分 開会 

 

○加藤美幸委員長 

文教厚生委員会を開会します。 

協議題１閉会中の調査事項についてを議題とします。 

（１）県外視察についてを行います。 

レジュメに沿って県外視察について提案いたします。 

【資料に基づき説明】 

このことについてご質問等はありますか。 

 

〇山本半治委員 

視察の行程等についてご説明いただきましたが、それよりも先に視察に行くべきかどうか

ということを決めるべきではないでしょうか。 

 

〇加藤美幸委員長 

 しばらく休憩します。 

午前１０時１１分 休憩 

午前１０時２７分 再開 

〇加藤美幸委員長 

 委員会を再開します。 

 休憩中に協議した結果、今回は現地へ行く視察は行わず、文書またはリモートでの対応を

お願いできないか伺うこととしました。 

 また、質問事項の調整については、休憩中にいただいたご意見を踏まえて修正し、メール

にて周知することとします。 

 このことについてご異議ありませんか。 

【発言する者なし】 

 無いようですので、この件については終わります。 

 以上で本日の協議事項は終わりましたが、そのほかに何かある方はいますか。 

 

〇山本半治委員 

 先日、大府市でタブレットの持ち帰りについて記事になっていました。 

 半田市としては状況を把握していますか。 

 

〇森田知幸学校教育課長 

 半田市と大府市では、どちらも教育コーディネーターの長尾氏と関わりがありますので情

報は伺っています。 

 この度、大府市が他市に先んじて持ち帰りが実施できる要因としては、平成２７年度から

国のモデル事業として先進的に取り組んできた下地があったことによります。 
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○嶋崎昌弘委員 

 今年度の一人一台端末の導入や導入後の運用はどのように予定していますか。また、導入

に際し懸念事項はありますか。 

 

○森田知幸学校教育課長 

 端末自体は、１月末までに順次入荷される予定です。運用面では、端末が整った学年から

随時使用を開始していきます。懸念事項としては、キッティング（初期設定）作業とアクセ

サリ（キーボード）の納品が遅れていることが挙げられます。 

 

○加藤美幸委員長 

 ほかにはありますか。 

【発言する者なし】 

 無いようですので、これにて終了します。 

 以上で文教厚生委員会を閉会します。次回の委員会として、視察の予定日であった１月２

７日の午前中はご予定を押さえておいていただきますようお願いします。お疲れさまでした。 

午前１０時４２分 閉会 


